

BOLETIN DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES DE ESPAÑA

Nº 357

Precio: 1,00

MARZO 1975

NUESTROS OBJETIVOS INMEDIATOS

CREACION DE ORGANOS OBREROS UNITARIOS DE BASE

Como primera tarea debemos todos los militantes ugetistas potenciar y desarrollar los comités obreros de fábrica, como instrumentos unitarios del movimiento obrero integrados por aquellos trabajadores con conciencia de clase que con una base mínima de coincidencia, constituyen la organización de base de un sindicalismo libre y revolucionario a la vez que son los instrumentos de lucha contra la explotación capitalista y contra el Régimen opresor del pueblo.

IMPLANTACION DE LAS ASAMBLEAS DE FABRICA COMO ORGANOS DE DECISION OBRERA

Debemos potenciar, desarrollar e imponer las asambleas de fábrica como único instrumento inicial de ejercicio de la democracia obrera válido y posible en las circunstancias actuales. La clase trabajadora necesita adquirir el hábito de la discusión de sus problemas, del análisis de los mismos y de la adopción democrática de decisiones.

En cada fábrica las asambleas deben ser:

1) El órgano soberano de los trabajadores que la integren.

- 2) El cauce de discusión de todos los probismas de la clase trabajadora, el órgano de adopción democrática de decisiones que deban tener carácter vinculante para todos.
- 3) La forma de extender la conciencia de ciase e integrar en la lucha a los compañeros de trabajo que todavía no la han adquirido.
- 4) El órgano de presión y lucha frente a la dirección. Una asamblea unida es la base de toda conquista relvindicativa y la primera condición necesaria del éxito de toda huelga.

UNIFICACION DE LAS LUCHAS OBRERAS

Es imperiosa la necesidad de la unificación de las luchas obreras. Es característica la dispersión de las luchas en un movimiento obrere que se desarrolla en altuación de clandestinidad y que carece de verdaderas organizaciones sindicales. Para pallar en lo posible estas dificultades que se derivan de nuestra situación debemos potenciar la creación de coordinaderas de zona de comités obreros, que deben estar integradas por representantes de los comités de cada fábrica de una zona, y que debe tener por función el intercamble de laformación, la coordinación de los movimientos relivindicativos, el desarrollo de huelgas generalizadas y de acciones de solidaridad.

(Sigue en la página 2)

NUESTROS OBJETIVOS INMEDIATOS

(Viene de la página 1)

MARGINACION DEL SINDICATO VERTICAL
Y DE SUS CAUCES DE INTEGRACION
DE LA CLASE TRABAJADORA

Frente a la política de participación en el sindicato fascista mantenida por otras organizaciones, la U.G.T. rechazará todo colaboracionismo y participación en la C.N.S. propugnando la no utilización del sindicato fascista por la clase trabajadora por su carácter antiobrero al servicio del capitalismo y del Régimen franquista. La clase trabajadora debe dotarse de sus propies órganos de lucha obrera, únicos capaces, en la actualidad, de dar la batalla al Régimen y al capitalismo que oprimen a la clase trabajadora y al pueblo en general. Por ello debemos:

- Marginar y bolcotear a la C.N.S.

--- Rechazar toda participación en el aparato sindical.

 Abstenerse en las próximas elecciones sindicales llamando a toda la clase trabajadora a no participar en las mismas.

 Dar una clara alternativa frente a la estrategia de los « participacionistas » potenciando la sindicación clandestina y la creación de verdaderos órganos de lucha obrera.

DESARROLLO DE LUCHAS OBRERAS DIFUNDIENDO Y DISCUTIENDO LA PLATAFORMA REIVINDICATIVA QUE PROPUGNA LA U.G.T.

Libertad de asociación política y sindical.
 Asambleas libres en los centros de trabajo.

Libertad de presos políticos y sociales.
 Readmisión de los despedidos por moti-

vos políticos y sociales.

- Pase de la plantilla de contrata y eventuales a fijos de la empresa.

 5 000 pesetas de aumento mensual para todos igual con revisión semestral. - I.R.T.P. a cargo de la empresa.

— 100 % del salario real en caso de enfermedad y accidente.

 Jubilación a los sesenta años con el 100 % del salario real y con escala móvil.

- Semana laboral de 40 horas.

LA CONQUISTA DE LAS LIBERTADES DEMOCRATICAS

La consecución de las libertades democráticas debe ser nuestro primordial objetivo en los próximos meses. En este sentido debemos enfocar todos nuestros esfuerzos convertiendo cada conflicto de clase en una lucha contra la Dictadura y por las libertades democráticas. Es el momento de aunar esfuerzos y no reparar en sacrificios.

El vacío de poder originado por la muerte de Carrero Blanco primero, el causado más tarde por la enfermedad de Franco, y sobre todo el que se prevee a la esperada y deseada muerte del dictador, deba ser aprovechado para forzar la alternativa democrática. La pugna entre la «camarilla» de Franco y la ultra derecha contra el gobierno de Arias, la actitud expectante de algunos de los mandos del siéreito, la crisis económica y el maiestar creciente del capitalismo español que busca otros esquemas políticos más amplios y democráticos que permitan su propio desarrollo, y el aislamiento en que se encuentra el país en una Europa totalmente democrática después del derrocamiento de las dictaduras portuguesa y griega, configuran unas condiciones inme-Jorables para librar la batalla final per las libertades democráticas. Toda acción de masag desarrollada en estas circunstancias constituye un mayor deterioro de la situación, una agudización de la crisis del sistema y por lo tanto, un importante paso hacia la consecución de las libertades democráticas. Por ello debemos potenciar y desarrollar todo tipo de acciones de mases contra la Dictadura.

"UNICIDAD" INO!

Queremos dejar bien claro de que estamos contra la unidad sindical y la sindicación obligatoria impuestas por el Estado, que recientemente se ha establecido en Portugal. la llamada «unicidad» no tiene nada que ver con el verdadero sindicalismo. La unidad sindical, que propicia la U.G.T., debe ser conseguida libremente por los propios trabajadores, al mangen del Estado y de su aparato sindical, de la patronal, de partidos políticos o de cualquier otra presión externa. Sin menoscabo de la libertad individual ni del derecho de libre sindicación. Por muy avanzados que puedan ser el Gobierno portugués y el Movimiento de las Fuerzas Armadas, no defenderán nunca los intereses de los trabajadores mejor que los propios trabajadores. «La emancipación de los trabajadores debe ser obra de los trabajadores mismos.»